

3. Изучите группы, в которых состоит ребенок в соцсетях



Проверьте наличие сообщений на странице ребенка из подозрительных групп, в которых содержатся неоднозначные фразы, например: "Нам пора", "Мы все когда-нибудь уйдем", "Выпиливаясь" и др.

В таких группах муссируется тема смерти, публикуется "шок-контент" (изображения и видео порезов, ожогов, суицидов или смертей людей и животных).

4. Изучите пользовательскую активность страницы ребенка в социальной сети

Проверьте, когда ребенок заходил в соцсеть, "ВКонтакте" зайдите в пункт "Настройки" - "Безопасность" - "Показать историю активности".

Это важно, так как часто участники "групп смерти" обязаны заходить в сеть в 4:20 утра (или около того) для получения очередного задания.

5. Изучите контент (музыка, видео, фото) профилей ребенка в социальных сетях, проверьте все интернет-браузеры, доступные ребенку, переходы по ссылкам

Насторожить должны фото и видео с царапинами, порезами, ожогами или другимиувечьями, грустная музыка, тексты песен суициdalного содержания.

6. Максимально ненавязчиво осмотрите самого ребенка на наличие повреждений

Насторожить должны царапины, порезы и даже рисунки (бабочек, китов, странных символов и т.п.), в первую очередь, в тех местах, которые скрыты одеждой).

7. Обращайте внимание на поведение ребенка дома и в школе

Особую опасность представляет изменение настроения в худшую сторону, чрезмерная сонливость, стремление к одиночеству, прекращение общения с родителями и друзьями.

ПРИ ОБНАРУЖЕНИИ УКАЗАННЫХ ПРИЗНАКОВ ИЛИ ИХ ЧАСТИ:

- немедленно проведите с ребенком беседу и объясните, что свою жизнь и здоровье нельзя доверять незнакомым людям, даже в качестве виртуальной игры;
- не ругайте ребенка, это не его вина;
- важно убедить ребенка, что угрозы от ведущих "игры" - это только манипуляция, их не стоит бояться. Дать понять ребенку, что вы его защитите, а с запугиванием легко разберутся в полиции;
- даже если "игра" не зашла далеко, необходимо обратиться к специалистам - психологу, социальному педагогу, психиатру, сообщить правоохранительным органам.

Единый телефон спасения - 112

ОМВД России по г. Ноябрьску - 02, 31-80-10, 31-82-22

Комиссия по делам несовершеннолетних

и защите их прав - 36-10-69, 42-07-96

Ноябрьский психоневрологический диспансер - 34-60-01

Центр психологической поддержки семьи

и молодежи «Доверие» - 32-40-41

Единый общероссийский детский телефон доверия (для детей подростков и родителей) - 8-800-2000-122

Памятка для родителей

как заметить и предотвратить
саморазрушающее поведение ребенка



Если вы подозреваете, что ваш ребенок или его друзья вовлечены в "группы смерти", играют в "игру", то осуществите следующие действия:

1. Изучите содержание страницы ребенка в социальных сетях на наличие подозрительных символов и словосочетаний

Обратите внимание на наличие специфических слов (хештегов) и обозначений на странице ребенка в социальной сети "ВКонтакте" и других имеющихся профилях. Опасения вызывают следующие слова:

Уже играет

#синий_кит
#морекитов
#тихийдом
#57
#58
#50 (или любая цифра, от 1 до 50 - обозначает день игры)
и др. подобного содержания.



Проверьте, есть ли на странице ребенка сообщения с различными символами, напоминающими древние языки, наподобие этого:



Хочет вступить в "игру"

#хочу_в_игру
#поиграем
#ждуинструкций
#разбуди_меня_в_4.20
#штукуратора
#4:20
и др. подобного содержания.



Обратите внимание на статусы ребенка (надпись под именем пользователя в соцсети). Подозрительными являются цифры от 1 до 50 (в некоторых случаях до 56), публикуемые раз в сутки, а также цитаты, связанные со смертью, внутренней пустотой и безысходностью, пространные грустные фразы



ВАЖНО! Ребенок может иметь несколько страниц в разных социальных сетях - проверьте каждую из них

2. Изучите круг общения ребенка в социальных сетях



Обратите внимание на то, с кем ребенок общается в мессенджерах (WhatsApp, Viber, Telegram и др.)

Поинтересуйтесь у ребенка, спрашивал ли кто-нибудь у него в соцсетях или мессенджерах о том, где и с кем он живет, как он общается с родителями, есть ли у него проблемы, кто его близкие друзья (подобным образом ведут себя "кураторы", чтобы дальше угрожать ребенку: "Если ты не выполнишь все задания, то мы убьем твою семью, близких, друзей").

"КУРАТОР" - это ведущий смертельной игры, назначающий задания и следящий за их выполнением, он же угрожает расправой за неисполнение.

Если вы не обнаружили явных признаков причастности к игре у вашего ребенка, просмотрите друзей, указанных в его профилях, на наличие описанных пунктов.